
 

 

Открытое мероприятие в старшей группе «Герой СВО, 

живущий рядом с нами». 

Цель: формирование у детей нравственных ценностей и 

патриотических чувств. 

Задачи: 

1. Расширить знания детей о СВО. 

2. Формировать нравственно-патриотическое сознание детей. 

3.Воспитание духовно-нравственной личности, достойных граждан 

России, патриотов своего Отечества 

4. Воспитать чувство уважения, признательности к людям, 

совершающие героические поступки. 

5. Вызвать чувство гордости за Российскую армию, желание быть 

похожими на сильных, смелых воинов. 

                        Ход мероприятия: 

1. Дети входят под музыку, садятся. (слайд №1) 

1Ведущий: Все может родная земля! Может накормить теплым 

и вкусным хлебом, напоить родниковой водой, восхитить своей 

красотой. И только защитить сама себя она не может. 

Ведущий: Поэтому защита Отечества и родной земли - долг тех, 
кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой. 

А, Родина у нас одна – Россия. 

Звучит гимн России. (видео флага. Звучание гимна) 

(Слайд№1) 

Ребенок 

Воин бережѐт 

Родной страны покой и славу! 

Он на посту - и наш народ, 
Гордится Армией по праву. 

Ребенок 

Спокойно дети пусть растут. 

В Российской солнечной Отчизне 

Он охраняет мирный труд, 
Прекрасный труд во имя жизни. 

 

Примечание [A1]:  

https://www.google.com/url?q=https://www.maam.ru/obrazovanie/svo&sa=D&source=editors&ust=1702804236259541&usg=AOvVaw05Smt_zS6k4dHVjDGtdAbU
https://www.google.com/url?q=https://www.maam.ru/obrazovanie/svo&sa=D&source=editors&ust=1702804236259541&usg=AOvVaw05Smt_zS6k4dHVjDGtdAbU
https://www.google.com/url?q=https://www.maam.ru/obrazovanie/scenarii-23-fevralya&sa=D&source=editors&ust=1702804236259830&usg=AOvVaw2u-P6-H6ySnDqr25rIQCmc


 

 

Ребенок 

Служивый люд: он был, он есть, он будет. 

Он славу для страны в бою добудет! 

Не за награды он на смерть идѐт: 

Он в сказках и былинах оживѐт! 
Ведущий: Важной и самой главной составляющей безопасности 

и независимости нашей страны является Армия России. Служба в 

армии опасна и тяжела, но очень нужна. Военные- это люди, 

которые защищают свой народ, свою Родину от врагов. 

Это- моряки, танкисты, летчики, ракетчики, пограничники. Все они 

являются защитниками нашей огромной страны.  

(слайд №2) 

Ведущий :24 февраля 2022 года Президент РФ В.В. Путин объявил 

о начале специальной военной операции с целью разоружить  и 

освободить  Украину от врагов. В своем выступление он отметил: 

«Мы с вами знаем, что настоящая сила – в справедливости и 

правде, которая на нашей стороне». 

 (слайд №3) 

2 ведущий 

 Так уж повелось у русского солдата защищать не только свою 

Родину, но и помогать братским народам. Российские 
военнослужащие исполняют свой долг, несут верную службу 

Родине, участвуя в специальной военной операции на Украине. 

 (слайд №4) 

1 ведущий 

У специальной военной операции еще нет истории. Она не 
написана. Но у нее есть свидетели, тысячи свидетелей. 

 (слайд №5) 

2 ведущий 

В ходе проведения операции многие участники СВО, проявившие 

отвагу, мужество и героизм, отмечены боевыми наградами. 
 (слайд №6) 

1 ведущий 

Говоря об участниках специальной военной операции, В.В. Путин 

подчеркнул: «Они все герои. Каждый подвергает свою жизнь 

смертельной опасности. Идет на это сознательно. И относиться к 
ним нужно именно так – как к героям». 



 

 

  

(слайд №7) 

 2 ведущий 

И в числе участников специальной военной операции был наш 

земляк Чернов Владимир Сергеевич. Когда-то, очень давно, как и 
вы, ходил в наш детский сад. 

1Ведущий: И сейчас он расскажет о себе (слайды с  

фотографиями). 

Примерные вопросы: 

Где пришлось нести службу» 

Какой самый НЕЗАБЫВАЕМЫЙ СЛУЧАЙ из дней Вашей 
службы? 

Что для Вас значит СОЛДАТСКАЯ ДРУЖБА? 

Что помогало Вам переносить армейские будни? 

Какими КАЧЕСТВАМИ «по Вашему мнению» Должен обладать 

современный солдат? 

Чтобы вы хотели пожелать будущим войнам? 

А теперь, ребята, проведем конкурсы. 

Наш первый конкурс называется "Что говорит народ", ведь 

любая страна – это, прежде всего, люди, которые в ней живут. В 

ходе этого испытания мы узнаем, что думает наш народ о родной 
стране. Мы, ведущие, будем говорить начало пословицы о родной 

стране, а ваша задача ее  продолжить.. 

Пословицы: 

 Нет в мире краше … Родины нашей.  

Жить – … Родине служить. 

 Родина – мать, … умей ее защищать. 

 Где родился, … там и пригодился. 

 Тот герой, … кто за Родину горой. 



 

 

Человек без Родины, … что соловей без песни. 

 

 Наш второй конкурс: «Ответы на вопросы». 

1. Что такое Родина? (Страна, место, где мы родились и живем) 

Как называется наша Родина? (Россия) 

2. Как называются люди, проживающие в России? (Россияне) 

Как называются главные государственные символы России? (Герб, 

флаг, гимн) 

3. Кто управляет нашей страной? (Президент и правительство) 

Что такое Москва? (Столица России) 

4. Как называется наш родной посѐлок? (Агинское) Как 

называется наш  река ? (Ага) 

5. Какое дерево является национальным символом России? 

(Береза) Какое животное является национальным символом 

России? (Медведь) 

6 .Какая народная игрушка является национальным символом 

России? (Матрешка) Какой музыкальный инструмент является 

национальным символом России? (Балалайка) 

 А теперь третий конкурс: «Собери символику». 

Дети собирают гербы и флаги России и нашего Агинского округа, 

под музыку. 

Молодцы, ребята. Все справились с заданиями. 

А теперь, все вместе станцуем флешмоб. (« Россия, Россия, в этом 

слове огонь и сила».) 

Общее фото на память.  

 

 


